

Новость · 29 сентября 2022, 18:35

Глава Ростовской области сообщил о выявлении случаев «неправомерной мобилизации» и возвращении домой негодных резервистов

Губернатор Ростовской области Василий Голубев в своем телеграм-канале [сообщил](#) о выявлении случаев «неправомерной мобилизации» и возвращении домой имеющих проблемы со здоровьем резервистов.

«Такие решения уже приняты по ряду резонансных случаев, ребята с проблемами по здоровью отправлены домой. Работа остается на контроле», — написал он.

Голубев при этом не уточнил, сколько конкретно человек вернулись домой.

Ранее губернатор Алтайского края [отчитался](#) о возвращении из военных частей 59 мобилизованных, «которые не соответствовали заявленным критериям Минобороны». Глава Амурской области сообщил, что из-за «сбоев» и устаревших данных учета военкоматы региона мобилизовали около ста резервистов, которые «не подлежат призыву», их также вернули домой.